

Občina Žirovnica  
Breznica 3  
4274 Žirovnica

- 1) g. Leopold POGAČAR  
Župan
- 2) Občinski svet Občine Žirovnica

Prebivalci stanovanjskega območja Most – ZN Moste M1

Zadeva: Izgradnja ceste ( ZN Moste M1)

Spoštovani!

Zahvaljujemo se vam za vaš odgovor , in vam hkrati sporočamo, da z njim nismo zadovoljni.

Vse to, kar navajate v dopisu ( da je bil zazidalni načrt sprejet 2004. leta, po predhodno veljavnih postopkih, ...) je še vedno možno spremeniti, saj gradbenega dovoljenja še nimate, predvsem pa so se v teh 6 letih razmere bistveno spremenile.

Spremembe, ki jih imamo v mislih, so predvsem finančne narave. Zaradi potratne dolžine dostopne ceste v novo naselje, je poraba proračunskih sredstev vsaj 60 % previsoka, kar pa je v teh časih resnično nedopustno, kakor tudi moralno ne vzdrži. Kdo pravi, da morate vi, sedanji župan, izvajati projekte prejšnjega župana, za katerega se ne ve, kakšne koristi bi lahko kdo od tega projekta imel? On ali pa kdo od njegovih?

Obvoznico bi se dalo zgraditi tudi na drugi trasi ( želeli smo imeti sestanek z vami - pa očitno ne utegneta - da bi vam podali naš predlog) . Tudi sicer še obstojijo drugi razlogi, če boste nadaljevali z izgradnjo tega projekta, da obstoji utemeljen sum korupcije, zato ocenjujemo, da je projekt zrel za Kosovo protikorupcijsko komisijo, pa tudi mediji se te zgodbe ne bi branili ( POP TV, A Kanal) .

Ocenjujemo, da izdelava novega projekta za cenejšo izgradnjo v celoti lahko pokrije vse stroške novega projekta, poleg tega prihrani veliko denarja, pa še zadovolji okoliške prebivalce. Vaš navedek, da je projekt že izdelan, ni trden, saj se v 6 letih dejstva lahko spremenijo.

Prosimo vas, da zadevo resno obravnavate!

Lepo vas pozdravljamo!

Prebivalci Most ( hišne številke 19A, 19 E, 19F, 22 C, 22 D in gospa Marija Rihtaršič,  
Begunje na Gorenjskem

PS: kako naj verjamemo vašemu dopisu, v katerem smo našli cel kup napak ( datum našega dopisa ni 16.06.2006, kakor tudi ni poštna številka Žirovnice 4272, pozabili pa ste odgovor poslati na hišno številko 22C). Upravičeno sumimo, da tudi ostale navedbe v dopisu niso točne.

Co: - Upravna enota Jesenice, Oddelek za okolje in prostor , Cesta maršala Tita 78, 4270  
Jesenice

Žirovnica, 26.8.2010

priloga : dopis OBČINE ŽIROVNICA